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Aos 15 (quinze) dias do mês de Outubro de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos no salão 
nobre da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara n° 474, na cidade 
de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos seguintes Vereadores: José Amoldo Dias 
Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, 
José Vandevá da Silva, Cleângela Oliveira Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille 
Muniz Brandão, Claudionor Francisco de Vasconcelos e José Jair Silva de Vasconcelos. 
Cumprimentando a todos, o senhor presidente José Arnaldo Dias Ferreira, declarou em 
nome de Deus, aberta a presente sessão, que teve a seguinte pauta: entoação do Hino 
Nacional, assinatura do Livro de Presença, discussão e votação da Ata da sessão anterior, 
que foi aprovada por unanimidade, em seguida, o senhor presidente expediu as merecidas 
congratulações em alusão ao Dia Nacional do Professor. Palavra Facultada: O vereador 
Claudionor Tratores pediu apoio para a aprovação do projeto de sua autoria, que instituiu o 
Dia Municipal do Vaqueiro e, que sendo o mesmo aprovado, restabelecerá o dia do evento 
de cavalgada realizado por ele, no primeiro domingo de agosto de cada ano, assim como 
reza o projeto constante da presente pauta, deixando de ser na semana do carnaval, como 
dantes. Saldou a todo o eleitorado de Jijoca de Jericoacoara, pela passagem das eleições 
gerais do primeiro turno. A vereadora Cleângela Marçal congratulou-se com todos os 
professores de Jijoca de Jericoacoara, compartilhou a alegria de ser professora, somando-
se ainda com os vereadores Amoldo Dias e Keille Brandão, que compunha o quadro 
discente do município, apontou que apesar das dificuldades, todos buscam desempenhar 
seu papel para uma educação de qualidade. Apelou para a nação, em especial os 
professores, para fazer uma boa escolha para Presidente da Republica, no que diz respeito 
à questão de conservar e respeitar o direito democrático já estabelecido; enfatizou a 
importância da aprovação do Projeto de sua autoria - Semana municipal de combate à 
violência contra a mulher de Jijoca de Jericoacoara. O vereador Keille Brandão parabenizou 
a todos os professores, explicou que como professor, sabe o quanto é complicado trabalhar 
na transmissão do conhecimento e ao mesmo tempo formar cidadãos, mas, que os 
professores de Jijoca lutam incansavelmente por uma educação de qualidade e o resultado 
é de destaque na educação nacional; citou o dia da padroeira do Brasil que ocorre no dia da 
criança, as quais saúdam de forma especial, dessa forma, afirma que a Câmara Municipal 
sempre deu o seu melhor em matérias para apoiar os profissionais da educação para a 
melhoria da educação do nosso município. O Vereador Jair silva, expediu congratulações 
aos professores pelo seu dia, aludiu o nome de alguns professores, que em sua opinião, 
contribuíram significativamente para a construção de uma educação de qualidade e 
consolidada no município de Jijoca de Jericoacoara. Avaliou o desenrolar das eleições 
gerais no país e no estado, em especial, os resultados que transcorreram no âmbito 
municipal, confirmando êxito para os candidatos seus e, da corrente partidária do Prefeito 
municipal, alcançando um resultado impar, até então na política de Jijoca de Jericoacoara. O 
vereador Normendio de Carvalho fez congratulação ao dia do professor, em especial aos de 
Jijoca de Jericoacoara, ressaltou a importância de todos na concretização da educação, que 
se manifesta sempre de forma premiada e com bom índice de qualidade, considera essa 
conquista como o fruto da soma dos esforços dos profissionais da educação, alunos, 
comunidade e poder público; fez apelo em favor dos professores contratados do município, 
pois acha injusta a forma de tratamento da municipalidade quanto esses profissionais da 



educação, pois só ganha seus vencimento (na maioria de 100 horas, nos períodos letivos do 
calendário letivo do município), mas enquanto isso, não podem agregar-se a outras 
atividades, pois precisam continuar se aprimorando, confeccionando seu material didático e 
fazendo planejamentos na escola para conseguir dar os devidos frutos que a educação 
exige em beneficio do aluno e, conseqüentemente da sociedade - Ordem do dia: Leitura e 
votação do Parecer n° 34 /2018 do Projeto de Lei n° 038/2018, que concede incentivos 
fiscais para instalações de novas empresas no município de Jijoca de Jericoacoara e dá 
outras providências, depois de votado, tanto o Parecer como o seu respectivo Projeto 
aludido, com ampla discussão, foram aprovados por unanimidade. Leitura e votação Parecer 
n°35/2018 do Projeto de Lei n° 039/2018, que institui "O dia Municipal do Vaqueiro em Jijoca 
de Jericoacoara, CE", depois de votado, o mencionado Parecer e seu respectivo Projeto de 
Lei foram aprovados por unanimidade. Leitura e votação do Parecer n° 36/2018 do Projeto 
de Lei n° 040/2018, que dispõe sobre as atribuições do cargo de engenheiro ambiental e dá 
outras providências, depois de votado, o Parecer e seu respectivo Projeto de Lei, 
devidamente discutido, foram aprovados por unanimidade. Leitura e votação dos Pareceres 
n° 37e 38/2018 do Projeto de Lei n° 041/2018, que dispõe sobre a criação da semana 
municipal de combate à violência contra a mulher de Jijoca de Jericoacoara e dá outras 
providências, depois de votados, juntamente com seu respectivo Projeto de Lei, amplamente 
discutido, foram aprovados por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 
043/2018 (1 1  Turno), Lei Orçamentária Anual - Proposta 2019, que estima a receita e fixa a 
despesa do Município de Jijoca de Jericoacoara para o exercício financeiro de 2019, na 
forma que indica. Encaminhado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 
Finanças, Orçamento e Tributação; e Obras e Serviços Públicos. Não havendo mais nada a 
tratar, o Senhor Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão, às 
19h:30min (dezenove horas e trinta minutos), que para constar, eu Normendio de Carvalho 
que secretariei esta Sessão, lavrei a presente Ata, que após lida, achada conforme e 
aprovada, será assinada pelo Presidente, pelo Secretário e demais vereadores do município 
de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 15 de outubro de 2018. 
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